Ukoly 1.12.2010

Na ukoly 5,6,8 pouzijte datovy soubor Spolecny dotaznik.

1, Bez pouziti softwaru rozhodnéte, jak dopadne test nezavislosti v této kontingenc¢ni tabulce.
Své rozhodnuti zdlivodnéte.

Tabulka 1
Nemoc
ANO NE
, Zena 2 10
Pohlavi .
muz 13 3

2, Z tabulky 1 vypoctéte Sanci, Ze Zena neonemocni.
3, Z tabulky 1 vypoctéte Sanci, Ze muz onemocni.

4, Z tabulky 1 vypoctéte pomér Sanci na onemocnéni mezi muzi a zenami. Vysledek
interpretujte.

5, Vypoctéte pomér Sanci na bolesti mezi zenami, jimz se dité narodilo hlavickou, a Zenami,
jimz se dité narodilo zadeckem. Vysledek interpretujte.

6, Vypoctéte pomer Sanci na bolesti hlavy mezi Zenami, které vyuzili aromaterapii, a zenami,
které ji nevyuzili (at’ uz jim byla nabidnuta aktivné, po dotazech nebo jim nebyla nabidnuta
vibec). Vysledek interpretujte.

7, Testujte nezavislost v nasledujici kontingenéni tabulce. Radky reprezentuji pfitomnost
osoby blizké, sloupce vyskyt bolesti. Uved’te hodnotu testové statistiky, p-hodnotu, zvolenou

hladinu vyznamnosti a slovni odpoveéd'.

Pocet z Vyuziti

BO Popisky sloupct

Celkovy
Popisky radku NE ANO soucet
NE 4 36 40
ANO 7 71 78
Celkovy soucet 11 107 118

8, Testujte, zda délka porodu zavisi na vyuziti volného pohybu. Uved'te hodnotu testové
statistiky, p-hodnotu, zvolenou hladinu vyznamnosti a slovni odpovéd’.

Odpovidejte v tomto souboru pod otazky a hotové poslete na 150645@mail.muni.cz.



